

演员赵丽颖(大图)公布婚讯后首部播出的电视剧《你和我的倾城时光》将于11月12日登陆东方卫视,这部剧中她将自己工作室的签约艺人金瀚(小图)演情侣,很多粉丝都很期待看“楚乔”和“赵西风”谈恋爱。

11月8日,《你和我的倾城时光》在上海举行发布会,主持人在台上“有请主演赵丽颖、金瀚”时,和金瀚一起上台的却是赵丽颖的人形立牌。赵丽颖的缺席结合最近的各种传言不禁引发记者们的诸多猜测,而金瀚更被现场“拷问”：“与自己的老板拍吻戏感受如何？”

## 《孤城闭》公布男主角 挑战“宋仁宗” 王凯再演皇帝

本报讯 由正午阳光影业、中汇影视联合出品,根据米兰lady同名小说改编,朱朱担任编剧,张开宙执导,侯鸿亮任制片人的古代宫廷题材电视剧《孤城闭》,近日正式公布剧中男主角宋仁宗赵祯将由实力派演员王凯扮演。

《孤城闭》小说出版于2008年,在豆瓣上被打出了90的高分。小说用一名内侍的视角,去感受遥远的故国,让众多书迷心驰神往。而今剧版《孤城闭》将由近年来在电视剧市场上佳作频出的正午阳光团队操刀制作,将小说中那些前朝风云后宫波澜、离合聚散情爱悲欢一一呈现,也让观众有了更多期待。

电视剧《孤城闭》以宋仁宗的一生为线索,讲述了北宋皇帝赵祯从少年登基到逐渐把控朝政,到殚精竭虑爱民治国的故事,也表现了在风起云涌的朝堂背后,仁宗的情感抉择和喜怒哀乐。此次公布男主角宋仁宗由王凯饰演,王凯与正午阳光已合作过多部作品,上一部合作的古装剧是《琅琊榜》。而《孤城闭》是正午阳光影业继《琅琊榜》《知否知否应是绿肥红瘦》之后,再次涉足“古装”领域,它有别于以往帝王剧的视角,提出“每个人心中都有一座孤城”,尽力去还原一个有着常人的情感、欲望与缺点,但生而为帝王的男人的承担、克制与权衡。

粉丝表示期待王凯继萧景琰之后再演皇帝,看他如何诠释宋仁宗的一生。

据悉,《孤城闭》的前期筹备工作正在进行中,其他主演角色也将陆续公布。(蔡丽怡)

## 《你和我的倾城时光》下周开播 赵丽颖新剧 和老搭档金瀚谈恋爱

“大恶人”成了霸道总裁 跟老板“谈恋爱”很紧张

《你和我的倾城时光》改编自著名网络作家丁墨的同名小说,讲述了赵丽颖扮演的服装设计师林浅与特种兵厉致诚在一场营救任务中相识。转业后的厉致诚继承了家族企业并与林浅重逢,两人在商战中并肩战斗,创立了民族品牌“倾城”,同时收获了爱情。

金瀚曾经在《楚乔传》中扮演大恶人赵西风,处处和楚乔作对。而这一次他扮演的厉致诚是特种兵出身,行事雷厉风行,就连追女生说情话都像军人一样用喊的。金

瀚看着高大威猛,实际上是个才25岁的新人,戏里他是赵丽颖的霸道总裁老板,戏外两个人正好反过来。剧中两人有很多甜宠情节,上演各种花式热吻,金瀚说虽然自己嘴上说:“大家都是演员没什么的……”实际上每次拍完了吻戏,他都会紧张到躲进卫生间,捂住嘴深呼吸:“天哪!”

而为了让自己更像一个特种兵少校,金瀚还特意去部队体验生活,并要求大家按照军人的标准要求,每天跟着官兵们拉练10公里,从几层楼高索降,进行各种

反恐演习。他不但很顽强地坚持了下来,而且离开部队时还感到万分不舍,自曝“号啕大哭着走的”。

对于赵丽颖和金瀚是否符合原著形象,小说作者丁墨说:“赵丽颖不仅有灵气,而且比我书中的女主角要美——书里的林浅要冷一点,但赵丽颖会暖一点。金瀚的形象、气质都能够驾驭男主角,开机之前他到特种兵训练基地训练很多天,就冲这一点,我觉得他很敬业。”

“杜明礼”成了大暖男 俞灏明的表演“很分裂”

自从《那年花开月正圆》之后,“做人不要大杜明礼”就成了一句流行语。俞灏明拍完《那年花开》之后,就拍了《你和我的倾城时光》,扮演大暖男顾延之,一个感情至上的人,虽然是商业精英,但为了兄弟情和爱人宁肯放弃事业。

俞灏明形容自己的角色是“忠犬”,为了兄弟厉致诚操碎了心,“人家泡姐也要

管、商战也要管,就连家里事也帮忙管”。刚刚演完了恶毒反派杜明礼就转换成大暖男顾延之,俞灏明自己笑言:“忽好忽坏的,我都有点分裂了。”同组的演员都认为他和顾延之很像,平时喜欢做饭,经常煲一大锅汤带给大家喝,是个不折不扣的暖男。

拍《倾城时光》时,《那年花开月正圆》还未播出。俞灏明很坦诚地告诉记者,当

时自己的选择并不多,对于顾延之这个角色他并不是百分之百的满意,毕竟这个人物身上的戏剧冲突并不多。

提到自己曾经比较低谷的那一段时间,俞灏明说:“我没有消沉,这些经历对我来说都是养分。有了这份隐忍和耐性,以后塑造角色的空间也会越来越大。”

(高云)

## 高云翔 新增7项控罪 包括非法拘禁

本报讯 演员高云翔涉嫌性侵案在过去的7个月中,历经了11次过堂,昨天终于进入到听证阶段。高云翔身穿一身黑色西装、佩戴墨镜出席,妻子董璇陪伴左右,面对记者的提问一言不发。

据悉,在当天上午的庭审中,受害人3月27日和28日的证词存在较大矛盾,在第一份证词中并未提及性侵一事,需要接受交叉质询。下周三(11月14日)下午两点,法官将做出受害人是否出庭的决定。如果高云翔的申请通过,该案将进入预审环节,受害人将出庭;如未通过,将进入终审环节。

据悉,此次高云翔将面临包括“非法拘禁”在内的7项新增控罪,被控罪名已经累计有9项。高云翔在今年6月获准保释后,目前与妻子董璇住在悉尼,每月的房租为6000澳元,并处于电子监控下。

(新浪 新京)